ПРОТОКОЛ № 22
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

16 ноября 2019 г.                                          
                                                     г. Билибино

	Председатель комиссии:
	
	

	Гизбрехт В.В.
	-
	заместитель Главы Администрации – начальник Управления правового  и организационного обеспечения

	Заместитель Председателя комиссии:
	
	

	Шаповалова А.В.
	-
	заместитель начальника Управления правового  и организационного обеспечения – начальник правового отдела

	Секретарь комиссии:
	
	

	Михайлова Е.С.
	-
	специалист по кадрам отдела организационной и кадровой работы Управления правового и организационного обеспечения;

	Члены комиссии:
	
	

	Булавкина Л.Я.
	-
	заместитель Главы Администрации – начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений;

	Глухова О.Н.
	-
	начальник отдела архитектуры и градостроительства Управления промышленной и сельскохозяйственной политики;

	Колесник Э.Ю.
	-
	начальник отдела организационной и кадровой работы Управления правового и организационного обеспечения;

	Кузнецова Л.А.
	-
	директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская школа искусств»;

	Кузнецова-Жиленко О.Б.
	-
	заместитель директора по внеклассной работе Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская школа искусств»;

	Попова С.В.
	-
	Заместитель Главы Администрации – начальник Управления социальной политики;

	Чернов С.В.
	-
	директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская детско-юношеская спортивная школа».


ПОВЕСТКА:

Рассмотрение уведомлений работодателей о приеме на работу граждан, ранее замещавших должность муниципальной службы.
СЛУШАЛИ    Гизбрехта В.В.:

Сообщил, что в рамках соблюдения установленных действующим законодательством норм и ограничений в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район поступило сообщение от Муниципального казённого учреждения «Межотраслевая централизованная бухгалтерия» о трудоустройстве гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы – консультанта отдела жилья, регулирования тарифов, жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район – Г. (исх. от 08.11.2019 г. № 10), поступило в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район 08.11.2019 г.). Сообщение содержит информацию о том, что Г. принята на работу на должность документоведа с 1 ноября 2019 года.
Сообщил, что в рамках соблюдения установленных действующим законодательством норм и ограничений в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район поступило сообщение от Муниципального казённого учреждения «Межотраслевая централизованная бухгалтерия» о трудоустройстве гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы – консультанта отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район – Ф. (исх. от 08.11.2019 г. № 9), поступило в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район 08.11.2019 г.). Сообщение содержит информацию о том, что Ф. принята на работу на должность ведущего бухгалтера              с 1 ноября 2019 года.
Вынес для обсуждения Комиссией вопросы о возможном конфликте интересов.

РЕШИЛИ:

в отношении Г.:
Рассмотрев уведомление от работодателя о приеме на работу гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы, его должностные обязанности, комиссия установила, что во время прохождения муниципальной службы в должности консультанта отдела жилья, регулирования тарифов, жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район фактов злоупотребления своим служебным положением в отношении Муниципального казённого учреждения «Межотраслевая централизованная бухгалтерия» и его работников, личной заинтересованности, оказании преференций, содействия совершению неправомерных хозяйственно-финансовых операций и организационно-управленческих решений не выявлено. 

Учитывая вышеизложенное, комиссия пришла к выводу, что в рассмотренном случае конфликт интересов не усматривается.

Данное решение принято комиссией единогласно.
в отношении Ф.:
Рассмотрев уведомление от работодателя о приеме на работу гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы, его должностные обязанности, комиссия установила, что во время прохождения муниципальной службы в должности консультанта отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район фактов злоупотребления своим служебным положением в отношении Муниципального казённого учреждения «Межотраслевая централизованная бухгалтерия» и его работников, личной заинтересованности, оказании преференций, содействия совершению неправомерных хозяйственно-финансовых операций и организационно-управленческих решений не выявлено. 

Учитывая вышеизложенное, комиссия пришла к выводу, что в рассмотренном случае конфликт интересов не усматривается.

Данное решение принято комиссией единогласно.




